

31 июля 2015 г. пятница, 13:28:51

**Интересные мероприятия в рамках «Летних островов чтения» были проведены в июне и июле в Исакогорской детской библиотеке №13.**

В начале лета здесь состоялось два праздника, которые во всем мире отмечаются с большим размахом: День охраны окружающей среды и День эколога. Также в июне в библиотеке работала книжная выставка «Остров живой природы, или экологический», было проведено познавательно-игровое экологическое путешествие «Птички – симпатички». Участники команд «Ястребы» и «Стрижи» не только узнали о птицах много нового и интересного, но и смогли поучаствовать в спортивной эстафете. Также дети отгадывали загадки о птицах, вспоминали пословицы, отвечали на вопросы викторины. Встреча прошла в интересной и занимательной форме, все ребята получили сладкие призы.

Не менее интересным было мероприятие «За экологию в ответе и взрослые, и дети!». Библиотекари рассказали детям о том, как важна флора и фауна, и как можно сберечь красоту окружающего мира, если усвоить несложные правила поведения на природе. Участники команд «Червячки» и «Апельсин» также узнали интересные факты о различных представителях живой природы. Рассказ о животном мире планеты и местах обитания животных сопровождался видеопрезентацией. Дети охотно отвечали на вопросы, комментировали слайды презентации, отгадывали загадки о животных. В конце игровой программы состоялся просмотр удивительных и необычных видеосюжетов. Перед ребятами предстали невероятные по красоте пейзажи самых малоизученных уголков Земли и животные, живущие в экстремальных условиях.

В июле юным читателям была представлена книжная выставка «Остров Романтический». А для участников любительских объединений «Ребята с нашего двора» и «Смешарики» были проведены «Литературный морской бой», «Поле чудес», «Угадай мелодию», «100 к одному», «Своя игра» и другие интерактивные игры. Интерактивная игра развивает память и умение сосредоточиться, предусматривает многообразие приёмов, чередование вопросов и заданий разной трудности, чтобы каждый участник игры ответил на вопрос или справился с заданием, и всем было интересно.

Летние каникулы – пора новых впечатлений, знакомств и открытий. Всем хочется, чтобы каникулы прошли весело, интересно, необычно. Проводя каникулы в библиотеке, ребята получают положительные эмоции от встреч с хорошо знакомыми и новыми литературными героями.

В последний месяц летних каникул библиотека приглашает всех желающих на книжную выставку «Остров Мечты и фантазии». Подробнее о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 45 – 09 – 65.

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2279>

